



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Владельцу караоке-клуба, где в результате обрушения оборудования погибла посетительница, предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в июне 2018 года по факту гибели посетительницы караоке-клуба «Gallery Club» в городе Сургуте.

Как сообщалось ранее, в ночь на 23 июня на женщину, находившуюся на танцполе, обрушилась металлическая конструкция с закрепленными на ней мониторами. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями СКР продолжается работа по установлению всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках расследования проведены допросы руководства и персонала клуба и гостиничного комплекса, очевидцев происшествия, специалистов в технической сфере, изучена и тщательно проанализирована техническая документация на имеющееся в клубе оборудование, должностные инструкции работников, проведен комплекс экспертиз, в том числе строительно-технические, судебно-медицинские.

Следствие полагает, что владелец караоке-клуба, предоставляя развлекательные услуги, не обеспечил безопасную эксплуатацию и техническое обслуживание грузоподъемного технического устройства. 8 февраля ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1298274>